　
老人福祉センターにおける入浴の取扱いについて（お願い）

1 【定員の設定】
入浴の定員を各センターの浴室の広さに応じて設定します。それぞれに２ｍ以上の距離を保ち、密接にならないようご注意ください。
　　高年者：男性６人、女性５人、中　央：補修工事のため休止中
　　北　部：男性５人、女性５人、南　部：男性５人、女性５人
　　西　部：男性６人、女性６人、東　部：男性５人、女性５人

2 【入浴時間の設定】
[bookmark: _Hlk44337083]混雑の緩和と公平性を保つため、入浴は１クール４５分間の時間制および予約制です。
《 時間制 》
①１０：３０～１１：１５　②１１：３０～１２：１５　　③１２：３０～１３：１５
④１３：３０～１４：１５　⑤１４：３０～１５：00（⑤クールのみ３０分です）
《 予約制 》
窓口での受付…今週の月曜日～土曜日までの開館時間内に、次の週の月曜日～土曜日までの予約を受け付けます。予約受付は一人につき、１日１回・４日間（計４回）を上限とします。
電話での受付…今週の月曜日～土曜日までの９：３０～１１：３０の間に、次の週の月曜日～土曜日までの予約を受け付けます。予約受付は一人につき、１日１回・４日間（計４回）を上限とします。

3 【体調の管理】
発熱または風邪の症状のあるかた、体調のすぐれないかたや、発熱している同居人がおられるかたは入浴できません。

4 【ソーシャルディスタンスの確保】
入浴時はマスク着用ができないため、会話をすると、飛沫が飛散する範囲が広くなることが想定されます。従いまして、脱衣所及び浴室内での会話はお控えいただくとともに、１．５ｍのソーシャルディスタンスの確保にご協力ください。

5 【その他】
ご利用にあたり、ご質問等がありましたら、お気軽に職員へお問い合わせください。
 
